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1. Дисципліни, які  викладає: психологія дитяча, психологія дитячої 

творчості, психологія соціальна, конфліктологія в галузі освіти, організація 

психолого-педагогічного партнерства. 

2. Професійна біографія 

У 2002 році закінчила Київський міжрегіональний інститут 

удосконалення вчителів імені Б.Д. Грінченка (нині Київський університет 

імені Бориса Грінченка), спеціальність «Дошкільне виховання», отримала 

кваліфікацію «вихователь дітей дошкільного віку, організатор дошкільного 

виховання».   

У 2011 році захистила кандидатську дисертацію на тему «Психологічні 

чинники розвитку винахідливості дітей дошкільного віку», (спеціальність 

19.00.07 – педагогічна та вікова психологія). 

Працювала у складі акредитаційної комісії спеціальності 012 

«Дошкільна освіта» Нікопольского педагогічного коледжу (2017 рік). 

Загальний педагогічний стаж роботи – 25 років, у вищій школі – 15 

років.  Автор понад 80-ти наукових публікацій. 

Громадські обов’язки: керівник щорічної Всеукраїнської благодійної 

акції «Дитинство: крок у майбутнє», відповідальний за виховну роботу на 

кафедрі, відповідальний за діяльність Асоціації випускників та ведення 

рубрики на сайті кафедри «Наші випускники». куратор ECTS. 

Відзначена Дипломом ректора НПУ імені М.П. Драгоманова за високу 

наукову активність та підготовку студентів до участі в конкурсах наукових 

студентських робіт; Дипломом Малої академії наук за підготовку учнів 11 

класів до участі в конкурсі наукових учнівських робіт.   

3. Сфера наукових інтересів: арт-терапія в роботі з дітьми та дорослими, 

консультування на базі арт-терапії та МАК, психологічний супровід 

освітнього процесу в ЗВО, консультування сімей, діагностика і корекція 

відхилень у розвитку та поведінці дітей дошкільного віку, соціально-

психологічні тренінги, акмеологічний підхід у професійній підготовці 

майбутніх педагогів, методи профілактики та подолання конфліктів в галузі 

освіти.  
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